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La data de 9 iulie 2025, a avut loc o întrevedere bilaterală între Directorul General al Agenției de Stat
pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), dl Eugeniu Rusu, și Directorul General al Organizației
Mondiale a Proprietății Intelectuale (OMPI), dl Daren Tang. Întâlnirea s-a desfășurat în contextul
participării delegației Republicii Moldova la cea de-a 66-a serie a Adunărilor anuale ale statelor
membre ale OMPI, organizată la Geneva în perioada 8–17 iulie 2025.

În cadrul întrevederii, dl Eugeniu Rusu a exprimat gratitudinea față de Directorul General al OMPI și
echipa sa pentru sprijinul constant acordat Republicii Moldova în procesul de modernizare a
sistemului național de proprietate intelectuală și consolidare a capacităților instituționale, printre
care consultanța legislativă, instruirea profesională a personalului AGEPI, precum și digitalizarea
proceselor operaționale. De asemenea, dl Rusu a subliniat că în contextul procesului de asociere la
Uniunea Europeană, una dintre prioritățile actuale ale instituției este alinierea cadrului regulator la
legislația UE și asigurarea aplicării eficiente a legislației, astfel încât aceasta să contribuie substanțial
la dezvoltarea economică și culturală a Republicii Moldova.

La rândul său, Directorul General al OMPI, dl Daren Tang, a apreciat în mod deosebit angajamentul
activ al Republicii Moldova în cadrul OMPI, evidențiind contribuția substanțială a țării noastre la
procesul de negociere și semnare a Tratatului de la Riyadh privind dreptul designului. Înaltul oficial a
salutat, totodată, eforturile continue ale Republicii Moldova de aliniere a sistemului național de
proprietate intelectuală la standardele internaționale, precum și parcursul european al țării. Dl Tang
a reiterat disponibilitatea OMPI de a extinde sprijinul oferit Republicii Moldova, atât în procesul de
preluare a acquis-ului Uniunii Europene, cât și în dezvoltarea unor mecanisme eficiente de aplicare a
legislației.

La întrevedere a participat și Ambasadorul Republicii Moldova în Confederația Elvețiană,
Reprezentantul Permanent al Republicii Moldova pe lângă Oficiul ONU de la Geneva și alte organizații
internaționale cu sediul la Geneva, E.S. Vladimir Cuc. În intervenția sa, Ambasadorul a apreciat
deschiderea și sprijinul continuu al OMPI față de nevoile Republicii Moldova și a reconfirmat
angajamentul țării noastre de a contribui activ la activitățile OMPI, inclusiv la finalizarea cu succes a
lucrărilor curente ale celei de-a 66-a sesiuni a Adunărilor OMPI.

De menționat că Adunările anuale ale Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale reunesc, în
perioada 8–17 iulie 2025, peste 200 de delegații din cele 194 de state membre OMPI, precum și
reprezentanți ai organizațiilor internaționale și regionale interesate de domeniul proprietății
intelectuale.

Photo: Emmanuel Berrod. This work is licensed under a Creative Commons Attribution 4.0
International License [1].

[2]

Страница 1 из 2

https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/
https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/
https://www.agepi.md/sites/default/files/newsgallery/2025/07/W2253697_Custom.jpg


Întâlnire bilaterală între Directorul General al AGEPI și Directorul General al OMPI în marja celei de-a 66-a sesiuni a Adunărilor OMPI
Опубликовано на ГОСУДАРСТВЕННОЕ АГЕНТСТВО ПО ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ
СОБСТВЕННОСТИ (https://www.agepi.md)

[3]

[4]
 
   

  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/17838  

Страница 2 из 2

https://www.agepi.md/sites/default/files/newsgallery/2025/07/W2253702_Custom.jpg
https://www.agepi.md/sites/default/files/newsgallery/2025/07/W2253705_Custom.jpg

